Всероссийский конкурс «Битва хоров!»
С 20 января по 7 марта 2024 года на федеральной территории «Сириус» в рамках Всемирного фестиваля молодежи – 2024 проходит Всероссийский конкурс «Битва хоров!».

Конкурс «Битва хоров!» проводится в целях реализации творческого потенциала населения Российской Федерации, сплочения, расширения круга интересов, выявления талантливых и одаренных представителей хорового искусства, поддержки и развития музыкального хорового творчества, сотрудничества хормейстеров из разных регионов России.

Организаторами конкурса являются Санкт-Петербургская региональная общественная организация развития культуры и искусства «МирАрт», Государственный музыкально-педагогический институт имени М.М. Ипполитова-Иванова и Санкт-Петербургский государственный институт культуры при поддержке Президентского фонда культурных инициатив, Федерального агентства по делам молодежи, Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение Первых», АНО «Большая Перемена».

Возрастные категории:

от 14 до 18 лет,
от 18 лет и старше.
Номинации:

народный хор,
академический хор,
эстрадный хор.
Контактное лицо: менеджер конкурса по работе с регионами Павлова Алена Валерьевна, телефон: +7(900) 457-83-24, электронная почта: festeaorg@gmail.com

Подать заявку
